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  كدام يك از پروتئين هاي زير بر روي فيلامان اكتين قرار دارد؟. 1

  اكتو ميوزين. اريتروپوتين                    د. زين                       جميووتروپ. ب  ميوزين                . الف  

  انتقال دپلاريزاسيون از غشاي خارجي به درون تار عضلاني به عهده كدام قسمت است؟. 2

  شبكه ساركو پلاسمي                    . ب  مجراي عرضي و سه گانه                    . الف  

  پل هاي عرضي. د                     Zصفحه . ج  

  تارهاي گليكوليتيك سريع گفته مي شود؟ زيربه كدام يك از گزينه هاي . 3

   IIac.  د   IIc.  ج               IIb.  ب     IIa. الف  

  كدام يك از گزينه هاي زير از سازگاريهاي تمرين استقامتي مي باشد؟. 4

  كاهش تراكم ميتوكندري                       .ب  افزايش اندازه تار              . الف  

  كاهش شبكه ساركوپلاسم. د  افزايش تراكم مويرگي             . ج  

  كدام يك از هورمون هاي زير از هيپوفيز خلفي و هنگام زايمان، ترشح مي شوند؟. 5

  تيروكسين. د  سوماتوتروپ  . ج  آنتي ديورتيك . ب  اكسي توسين  . الف  

  مي باشد؟ GHز  اعمال اصلي كدام يك ا. 6

  كاهش مصرف گلوكز.  كاهش سنتز پروتئين                                                 ب. الف  

  كاهش ليپوليز. افزايش سنتز گليكوژن                                                  د. ج  

  ن، خيلي سريع و فوري واكنش نشان مي دهد؟كدام يك از هورمون هاي زير براي تنظيم مايعات بد. 7

  رنين                               . د   آنژيوتانسيون . ج   آلدسترون. ب    ADH. الف  

  از دست مي دهد؟ ATPدر آغاز گليكوليز، گليكوژن چند مولكول . 8

  از دست نمي دهد ATP. د   مولكول   3. ج    مولكول 2. ب   يك مولكول. الف  

  يك از آنزيم هاي زير، آنزيم هاي گليكوليتيك هستند؟كدام . 9

  سيتوكروم اكسيداز. د        فسفوفروكتوكيناز. ج   SDH. ب   سيترات سنتتاز . الف  

  پمپاژ خون فاقد اكسيژن به ريه ها توسط كدام قسمت قلب صورت مي گيرد؟. 10

  بطن راست. د    بطن چپ . ج  دهليز راست. ب  دهليز چپ. الف  



    

 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         30303030        3333ورزشي ورزشي ورزشي ورزشي     فيزيولوژيفيزيولوژيفيزيولوژيفيزيولوژي        
        -- -- -- --         50505050        ))))1215051121505112150511215051((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  هنگام استراحت، در يك سيكل قلبي بيشترين زمان به كدام مرحله و چقدر اختصاص دارد؟. 11

  درصد 60سيستول،. درصد            د 40دياستول، . درصد                   ج 40سيستول، . درصد           ب60دياستول، . الف  

  كدام يك از واژه هاي زير تعريف اين عبارت است؟. 12

  ».نسبت خوني كه با هر ضربه به خارج از بطن چپ پمپ مي شود«

  كسر تزريقي. حجم ضربه اي                   د. حجم پايان دياستولي              ج.  ب                     سيستوليحجم پايان . الف  

  بن در خون، بيشتر به چه صورت است؟حمل دي اكسيدكر. 13

  اسيدكربنيك. كربامينوهموگلوبين                    د. محلول در پلاسما                 ج. يون بي كربنات                 ب. الف  

  هر گرم هموگلوبين با چه مقدار اكسيژن پيوند مي خورد؟. 14

  ليتر 34/1. د  ليتر  4/13. ج  ليتر     4/1. ب  ليتر 13. الف  

  است؟عامل افزايش برون ده قلبي، بيشتر به عهده كدام . 15

  ها قطر دريچه. د           سياهرگي -اختلاف اكسيژن خون سرخرگي. ضربان قلب          ج. حجم ضربه اي                ب. الف  

  كدام يك از سلول هاي زير، داراي توانايي ايمني ذاتي هستند؟. 16

  Cسلول هاي . د                     NKسلول هاي . ج                            Bسلول هاي . ب               Tهاي  سلول. الف  

  بيشتر است؟ زيردر كدام يك از ورزش هاي  URTIشيوع . 17

  قدرتي. د                         سرعتي. فوق ماراتون                             ج. ب  ماراتون . الف  

  در كدام يك از انواع بيماريهاي گرمايي، معضل تخليه حجم در اثر كاهش برونده قلبي اتفاق مي افتد؟. 18

  گرما درماندگي. غش گرمايي                       د. ج                  گرمازدگي فعاليتي   . گرماگرفتگي                         ب. الف  

  ؟سرما بر روي قدرت و توان كدام نوع انقباض اثر ناچيزي دارد. 19

  ايزومتريك. د  ايزوكنتيك               . ج  اسنتريك                    . ب  كانسنتريك              . الف  

  :م كه با احساس سوزش و درد همراه است عبارتست ازشديدترين شكل سرمازخ. 20

  پاي خندقي. د  قانقاريا              . بي حسي سرمايي               ج. سرماسوزي               ب. الف  

  .اين قانون بيان مي كند كه فشار يك گاز معين در دماي ثابت با حجم آن رابطه معكوس دارد. 21

  قانون پاسكال. قانون بويل                  د. قانون دالتون                      ج. ب          قانون چارلز      . الف  

  ؟بيشترين تغييرات ناشي از هيپوكسي در ارتفاعات متوجه كدام يك از دستگاه هاي بدن مي شود. 22

  دستگاه عصبي مركزي. گاه دفعي            ددست. دستگاه تنفسي              ج. عروقي                ب-دستگاه قلبي. الف  
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  ؟افزايش ظرفيت انتشار چه مدت بعد از قرار گرفتن در ارتفاعات حاصل مي شود. 23

  شش ماه. هفته            د 16تا  12. هفته                   ج 10تا  7. ب  روز                 30. الف  

  ؟بايد چگونه تمرين كند ،اگر هدف تمريني فرد ورزشكار به حداكثر رساندن ظرفيت هوازي براي سريعتر دويدن دوي ماراتون باشد. 24

  شدت تمرين نزديك يا در حد آستانه هوازي. ب  شدت تمرين نزديك يا در حد آستانه بي هوازي. الف  

  برابر دوي ماراتون 2افزايش حجم تمرين تا . د  بيشينه در روز  تكرار  5انجام . ج  

اين جمله به  "زماني كه تمرين قطع و يا كم مي شود، توانايي ورزشكار نيز براي حفظ عملكرد در يك سطح معين كاهش مي يابد". 25

  ؟كدام اصل اشاره دارد

  شت پذيرياصل برگ. د  اصل پيشرفت. ج  اصل اضافه بار. ب  ژگي  اصل وي. الف  

  ؟استراحت كردن بين نوبتهاي تمرين مقاومتي بيشينه براي بازيافت كدام منبع انرژي است. 26

  الف و ب. گليكوليز هوازي                   د. گليكوليز بي هوازي                 ج. فسفاژن                      ب. الف  

  ؟نداردات استقامتي قابل تغيير بوده و جنبه ژنتيكي براي موفقيت در تمرين زيركدام يك از عوامل . 27

  محتواي ميتوكندريايي. نوع تار عضلاني              د. آستانه لاكتات                 ج. حداكثر ظرفيت هوازي                  ب. الف  

  ؟آستانه بي هوازي يا آستانه لاكتات با كدام واژه مترادف است. 28

   LKOB. د                 BOLA. ج                 BAL. ب                OBLA. الف  

  يابد؟ گروههاي عضلاني آگونيست در جلسات اوليه تمرين پلايومتريك كاهش مي EMGبه چه علت . 29

  افزايش قدرت. د فعال شدن اندام گلژي          . سازگاري عصبي                 ج. فعال شدن دوك عضلاني                 ب. الف  

  شي از مصرف كراتين به چه علت است؟ساز و كار افزايش وزن بدن نا. 30

  افزايش شيب اسمزي درون سلولي             . ب  افزايش آب كل بدن            . الف  

  همه موارد. د  سنتز پروتئين هاي انقباضي       . ج  

  


